A véllalkozast jellemz6 egyéb mutatészamok

ESZKOZOK FORGASA 2015 2016 | VALTOZAS
. . . n Osszes eszkoz
Osszes eszkoz forgasi idétartama (nap) = — 152,35 153,50 0,75%
Ertékesités nettd arbevétele / 365
. f Készletek
Készletek forgasi idétartama I. (nap) = 58,16 57,08 -1,85%
Anyagijellegl raforditasok / 365
. (i iax Készletek
Készletek forgasi id6tartama Il. (nap) = — 51,97 50,85 -2,14%
Ertékesités nettd arbevétele / 365
. Kovetelések
Beszedés idétartama (nap) = —; 34,51 35,89 4,02%
Ertékesités netté arbevétele / 365
Vevéalloman
Vevéallomany forgasi idétartama (nap) = — . 0,00 | 000 n.a.
Ertékesités netté arbevétele / 365
Szaéllitéalloman
Szaéllitéallomany forgasi idétartama (nap) = : . 0,00 0,00 n.a.
Anyagjellegi raforditasok / 365
TERMELEKENYSEG 2015 2016 | VALTOZAS
B o ) Ertékesités nettd arbevétele
1 alkalmazottra esd nett6 arbevétel (eFt) = 60476 | 55660 -7,96%
Alkalmazottak atlagos létszama
L . Addzott eredmény
1 alkalmazottra esé adozott eredmény (eFt) = 2377 2 046 -13,92%
Alkalmazottak atlagos létszama
o e e , Uzemi (Uzleti) tevékenység eredménye
1 alkalmazottra es6 lizemi (Uzleti) eredmény (eFt) = 2204 1940 -11,96%
Alkalmazottak atlagos létszama
. Szokasos vall. eredm.+ Fiz. kam. és kjk.- Kapott kam. és kjb.+ Amort.
1 alkalmazottra es6 EBITDA (eFt) = 3 263 756 -76,84%
Alkalmazottak atlagos létszama




A véllalkozast jellemz6 egyéb mutatészamok

[152,35 153,50

58,16 57,08

51,97 50,85

34,51

35,89

02015

2016

70000

60 000

50000

40 000

30000

20 000

10 000

60 476
55 660

2377 2 046

1 alkalmazottra esé
adozott eredmény (eFt)

1 alkalmazottra esé
netté arbevétel (eFt)

2204

1940

1 alkalmazottra esé

Uzemi (Uzleti)

3263

[T

756

1 alkalmazottra esé

EBITDA (eFt)




